«Kartaokevn Isoyeiov Iepurtépov Evnpépwong pe Amobnkn (cdnpokatacievn)»

ANTIKEIMENO:
OOPEAX ATAXEIPIXHX

EONIKOY OAAAXYIOY
IMAPKOY ZAKYNOOY XPHM/XH:

MNPOYII/EMOX:

KATAXKEYH IXOI'EIOY IIEPIIITEPOY
ENHMEPQXHX ME ATIOOHKH
(ZIAHPOKATAXKYH)

E.ILIIEP, Métpo 8.1

TO MAPON EPTO
YYI'XPHMATOAOTEITAI XE ITIOXOXTO
80% TO ANQTEPO AIIO TO EYPQITAIKO
TAMEIO NEPI®EPEIAKHX ANANITYEHX
KAI TO YIIOAOIIIO ATIO EGNIKOYX
MOPOYX

247.475,20 €

NMPOMETPHZH EPIrAZIQN
yia Tnv npoknpuén pe Kmdiko: e6nf/14/2008

ZAKYNOOZ

AEKEMBPIOZX 2008
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KATAXKEYH HEPIHHITEPOY ENHMEPQXHX
KAI AITOOHKHX E.O.I1.Z.

ITPOMETPHYXH EPT'AXIQN

1. Avrikeipevo: «EKoka@ég-Emixwoelg , KATOOKEU EO0WTEPIKWV-
e§WTEPIKWYV TOIXOOOMWYV, ETiXpiopara aofeoToKoviduaTa TPIQTA
3 oTpwWOotwWV , YITOOTUAWHATO TTEPYKOANG»

1. Exoko@ég

V=[(14,70+15,95)/2%(13,37+12,91)/2]*2,0(huéc0)=402,74 m’

2. Emydosig

V=(5,93%5,00)*1,50=44,48 m’

3. EEotepikoi Toiyor ne 3A mwayovc 25¢cm

E=(6,00+5,00+5,00)*3,00-(2,00+1,20+1,20)*2,20-
(0,50%0,70)+(8,73+14,70+7,91+15,95)*3,00-(1,00%3,70)-(7%1,20*1,20)-
(3,50%4,00)=152,06m>

4. EcoTepikol Toiyor pug yowooavioo mwdyove 10cm

E=(1,70+1,40)*3,00-(0,70%2,20)=7,76 m*

5. EViGYVGEIC TOY000NMV 1E cUVOETIKO TAEYNO
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E=152,06 m>

6. Emypicpnoto EOTEPIKOV KO EGOTEPIKAOYV TOIY®DV

E=2%152,06+2%7,76= 319,64m’

7. Yrootnionoto wipykorac30*30 cm, £101KNE KOTOOKEVNC IE TUPN VA AT

b.arme (12x12cm) kon wepueTpikd LokvvOvo Tovfro. Apnoridynoen He Koviona

AEVKOV TOWEVTOV, GUIOV VTOUUPLOV, UE DOYPO

Tep. 2

8. ITigvpikéc MBodonEC KPOU VWOV BEpavToc, pANTAS KOL GKAAOTATIOY

V=0,20%(12,50+5,04+5,00) = 4,51 m’

2. Avrikeipevo: «<Kataokeur OepeAiwong Tou TTEPITTTEPOU
EVNUEPWONG KAl TG ATTOORKNG, pAUTTAG £10060U OTNV ATTOBRAKN,
0e§apevAg vePOU Kal oTeyavou B6Opoux»

1. Oncuivo cxkvpodena C20/25

a. Fevikn Oepeiioon(Pavtié)
[Méyog pavtié 0,40m (Zy, EvAdtomov Ocpermong)
E=(17,69%7,23/2)+(17,69%7,13/2)+(5,00%6,00)+[(6,66+3,30)/2+(6,66%2,81)/2]=

177,36m2

V=0,40*%177,36 = 70,94 m*
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B. Aokdc-Toyio Bdom amodnkns-deEapevng vepov-nuvmaibprov-népyorag Kot 17

KoAwveg 30%35 kot 2 Kohdveg 35%25 otNpiEng TV TAAKOV £3pAOTG TOV LETUAAMK®OV

KOA®MVOV:

V=(15,95+5,04+5,00+5,00+5,00+3,75)*1,50+(8,73+14,70+7,91+6,00)*1,30 +
17%0,30*0,35%1,30+2%0,35%0,25%1,30=110,70m’

y. Paumna e16680v amobnkng
V=(4,00%5,00%0,40)=8,00 m’

d. Zteyovog foBpog
V=[(4,00+5,00+4,00+5,00)%0,30%2,60]=14,04 m’
V(0+P+y+8)=70,94+110,70+8,00+14,04=203,68 m’

2. Onhonévo ckvupoocna C16/20

a. Bdon Beperioonc(unetoév kabapromroag) méyovg 0,10cm

V=((15,95%14,70/2)+(13,77%12,91/2))*0,10=20,61 m’

B.Bdon ecmtepikol damédov mEPMTEPOL EVILEP®ONS Kot HOTESOV MLTAifpLov

YOPOL KoL TEPYOANS Kot dexion:

V=(30,00+20,35+11,00)*0,15+[(8,73+2,60+6,60)*1,30%0,10]=11,53m’

V=Vo+Vp=20,61+11,53=32,14 m’

3. Xtpoyyviomoinon Tuune okvpodfnatoc, C16/20 Loym nMkpic 1o060TNTOC

V=32,14 m’
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4. Epyacicc Evlotomov cuvilmv YVTOV KATOGKEV®OV

EVAOTLUTTOG SOKMV ECOTEPIKAOV TOTY MOV
0,40%(9,75+13,77+14,70+7,9145,93+5,00)+0,30*(4,00*5,00)+0,40*(4,00*5,00)+1,50
*(15,95+5,04+5,00+5,00+5,00+3,75)+1,30%(8,73+14,70+7,91+6,00)=22,82+6,00+8,0
0+59,61+48,54+4,43=149,40 m

5. Onlopoi yalvpoivor

(Avoroyia 120kg/m’ okvpod.) firot (203,68+32,14)*120 = 28.298,40 kg

3. Avrikeipevo«KaTtaokeurp HETOAAIKOU OKEAETOU TOU  KTIPiou
TEPITTTEPOU KOl ATTOOAKNG, TTEPIMETPIKO METAAAIKO MTTAAKOVI
EOWTEPIKA TNG OTTOONKNG, KATOOKEUN HMETOAAIKWV papiwv &
KAijaka o10npn (1€ oxX£010 KATOWEWG) )». (onu: OAa To YoAOPova
OTOVYEIN TV KATOOKEVMV £Y0VV EMEEEPYUOCTEL NE TLPOTTPOOTATEVTIKY] &
avVTIGKOLPLOKY] Bagn).

1. Kordveg HEA 200(42,30kg/m) & IPE 180(18,80kg/m)

1.Kripo
17(koAdveg) * 3,00m * 42,30kg/m=2.157,30kg
2(kormveg) * 3.00m * 18,80kg/m=112,80kg

2. Aokapwe IPE 180(18.80kg/m)
1.Kripo

[TepipeTpog dokapumv:
(9,7545,00+5,00+13,77+14,70+7,91+15,95)=72,08m
72,08m * 18,80kg/m=1.355,10kg

3.Metariko neppuetpiko proxrove dexion UNP 120(13,40kg/m) ko
Kolthoo0kovg SHS 100X100X4(12,00kg/m)
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[ 8(kolmveg 6pOieg) * 1,30m(Vyog) + 12(koAdveg mAdyleg)* 1,30m(ntAdtoc)] *
12,00kg/m=312.00kg
[MepeTpikd doxapt: 2,60+5,55+6,60)m*12,00kg/m=177,00kg

[Tepuerpikn otpién tov SHS pe UNP 120:
(8,7343,90+7,90))m*13,40kg/m=275,10kg

YVVOMKA KIAG GloEPOUL:

2.157,30+112,80+1.355,10+312,00+177,00+275,10=4.389,31kg

4.210MpoYMOVIEC HETAAALKOV OKELETOV

13% * 4.389,31kg = 570,61kg

S5.Pagra petaikd 6to y®Opo g amodKng

(2,00+1,50+2,00+1,50+3,00+2,00)*3,00=36,00m2
6.KAipoka cronpi
8 Babuideg ko mepimov 70kg Bdpog

7. KiykAidopa 610mp0-6QpupnAoto omiov 6)E0i0V Kol EAUPPLAS KOTACKEVG

17,35m * 12kg/m =208,20kg

4. Avrikeipevo: «Karaokeunn otéyng (SUAIVN @épouca KATOOKEUR,
EMIKEPANWOT, TOTTOOETNON MEUBPAVNG ACPAATIKAG BACEWG HE
EMiCTPWON TTPOOCTACIAG ATTO PUAAO aAoupiviou, Beppopdvwon Je
TTAAKEG SloyKwHEVNG TTOAUOUPEBAVNG, KATAOKEUNR TTAPpad0CI0KOU

“BpovTdAe”)»

1. X1éyn Edvn
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E=
(5,00%6,00)+(17,69%7,23/2)+(17,69%7,13/2)+(6,66%2,81/2)+(6,66*3,30/2)=177,36m’

2. EmKepaumon ne poORoiko KEPoRion

E= 203,96 m>

3 McuBpdvn acoartikne faong pe sricTPp®G 0r0 QUALO0 GAOVUIVIOV

177,36m>

4. Ocppopovmoen ne TAAKES toivovpedavne

177,36m>

5. KatooKeL] Tapaooctakov Bpovrale. IIEpUIETPIKA 6TV KVPLX OWT] TOV

KT1pi0v

Mnkog mtepéTpov 6TéEYNS
(4,40+6,00+5,00+6,20+5,00+5,04) = 31,64m

5. Avrikeipyevo: : «EmoTpwoelg Samédwy (TTEPITTTEPOU EVNUEPWONCG,
amrolnkng, nuIUTTAiBpIou Xwpou, Bepdvrag TTEPYOANG, XWpwv
UYIEIVAG, PAPTTAG €10000U atroBnkng), €mevdUOEI§ TOiXWV,
Onuioupyia e§wTEPIKOU d10dpOUOU PE TTAGKEG TTECOOPOMiIOU ETTi
TOU £dd@PouUGg»

1. ETicTpmon 00r£000 TEPITTEPOV EVNIUEPMONE IUE YPUVITOTAUKAKL VTO HOPONC

Eviov
(5,50%4,75)-(1,40*1,70) = 23,75 m>
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2. Enictpoon éansdov WC pe kepopnkd Ttiokiony,

(1,30%1,60) = 2,08m*

3. Enévovon toiyov WC g KEpopika TiAokiow

(1,30+1,60+1,60+0,60)*2,20= 11,22 m*

4. Enictpoon 6amwioov arodnkne pe townévro apyravn(Bropnyoviko)

(17,19%7,00/2)+(17,19%6,88/2) = 119,30 m*

5. Emictpoon 6amEoov nuumaifplov yopov Kol Bepavtoc mEPYoras e

ZoxvvOwvo Tovpro pe appovg 2,.5cm wepimov.

(6,66%2,66/2)+(6,66*3,30/2)+(2,20%5,00) = 30,85 m*

6. IHoatNNoTo CKOAOTATIOV 00 TETPO,

Yuvolko epPaddv:2* 1,20+(2*%0,30%1,20)=3,12 m’

7. Kot®QMo-T01£C 0T0 pnapnopo, 1ayove 3 cm

(2,20+2%*1,20+0,50+1,00+7*1,20)=14,50m

8. XTeyavoTIKES EMGTPAOGEIS LE TCULEVTOELON VALKA

187,20m>

6. AvTIKEipEVO: «HAEKTPIKEG EYKATAOTAOCEIS OOBEVWV PEUPATWY,

ICXUPWYV PEUHATWYV, TTUpAao@AAEIag Kal OepeAIOKAG YEiwong»
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AYOENH PEYMATA

A/A EIAOX EPT'AYIAY KPITHPIA METPA /
TEMAXIA

1. | KAAQAIQ=H 1L.LKAAQAIO 2 * 1 1.METPA 60
ITYPANIXNEYZHE

7. | TOIO®ETHEH L.ITYPANIXNEYTEZ AITIAHE 1.TEMAXIA 7
ITYPANIXNEYTQN, AESMHE.
®APOXEIPHNAT, 2.EZQTEPIKOY TYIIOY 2. TEMAXIA 1
MMINAKA SEIPHNA ME ®QTEINO
ITYPANIXNEYZHE EITANAAHIITH.

3.IIINAKAT 6 ZONON. 3. TEMAXIA 1
4 MITATAPIA 7,0 AH 4. TEMAXIA 2
5.MIIOYTON ITANIKOY. 5.TEMAXIO 2
3. | AEITOYPIIA,
[TIPOTPAMMATIEMOS

4. | KAAQAIQSH 1.KAAQAIO 4 ZEYTON PET. 1.METPA 80
THAED®QNOY, 2. KAAQAIO BELDEM. 2.METPA 45
THAEOPAIHE

5. | TOIO®ETHEH MPIZAS 1.IIPIZA THAE®ONOY 1.TEMAXIO 7
THAE®QNOY, 2.TTPIZA THAEOPAXHE 2.TEMAXIO 3
THAEOPATHS EEQTEPIKH.

6. | KAAQAIQSH 1.KAAQAIO KAMEPAZ. 1.METPA 70
KAMEPON

7. | TOMO®ETHZH 1.KAMEPES ETXPQMES 1.TEMAXIA 4
KAMEPON NYKTOS.

8. | AEITOYPIIA, 1.DVR 4 KANAAION. 1.TEMAXIO 1
[TIPOTPAMMATIEMOS 2.MONITOP 17°° TFT. 2. TEMAXIO 1
KAEIZTOY SYSTHMATOS | 3.UPS. 3. TEMAXIO 1
[TAPAKOAOY®HZHE

9. | KAAQAIQSH 1.KAAQAIO SYNATEPMOY 1.METPA 60
YYNATEPMOY 3-ZEYTON.

10. | TOMIOGETHEH I.LANIXNEYTES AIIIAHZ 1.TEMAXIA 3
SYSTHMATOS AESMHE .

2. MATNHTIKH EITA®H. 2. TEMAXIA 1
3.EEQTEPIKH SEIPHNA 3. TEMAXIA 1
YTETANH ME ITPOSTATIA,

AYTONOMIA KAT ®APO.
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11. | AEITOYPIIA, 1.IIINAKAY 6 ZONQN ME 1.TEMAXIA 1
I[TPOTPAMMATIZEMOZ AYTONOMIA.
XYZTHMATOZ 2.IIAHKTPOAOT'IO ME OOONH | 2.TEMAXIA 1
2YNAT'EPMOY LCD.
3.THAE®QNHTHX MNHMHX (3) | 3.TEMAXIA 1
THAEDPQNON KAT EAAXIXTO.
IX2XYPA PEYMATA
A/A EIAOXZ EPT'AZIAX KPITHPIA METPA/
TEMAXIA
1. | TOITIOGETHXZH HAEKTP. 1.EEAPTHMATA 1.PABAOI 1
METPHTH KAI 2YNAEXH ['EIQXHYX METPHTH. XAAKOZ 16
TOY ME TON KENTPIKO 2. KAAQAIO NYY 3%10+1,50 mm* | 2.METPA 38
ITINAKA. 3.IIAAXTIKOXZ ZQAHNAX 3.METPA 35
2. | TOIIOGETHXH KAI 1.LAXDAAEIA 35 A. 1.TEMAXIO 1
MONTAPIZEMA 2.ATAKOIITHX 40 A. 2.TEMAXIO 1
KENTPIKOY ITINAKA. 3.ENAEIKTIKEX AYXNIEZ. 3. TEMAXIA 2
4.ATAKOIITEXZ ATA®YTHX 4. TEMAXIO 1
ENTAXHX 2 * 40 A.
S.AXDAAEIA 2 * 20 A. 5.TEMAXIA 1
6.AXDAAEIA 16 A. 6.TEMAXIA
7. AXODAAEIEX 10 A. 13
7T.TEMAXIA 6
3. | KAAQAIQXH KAI 1. KAAQAIONYM 3 * 1.5 1.METPA 140
TOINIOGETHXH 2 KAAQAIONYM 3 * 1.5TIA 2.METPA 20
OQTIZETIKQN ZOMATOQN POTIEMO AXDOAAEIAX.
3.ZQAHNAY @ 135. 3.METPA 160
4. | TOIIO®ETHXH 1.OQTIXETIKA XQMATA ME 1.TEMAXIA
OQTIZETIKQN ZOMATOQN AYXNIEX ®OOPIZEMOY ME 10
ITPOXTAXIA 2,00 METPQN
AIITAA.
2. DQTIZTIKA ZOMATA
EITITOIXIA. 2.TEMAXIA 6
3. PQTIZTIKO 2QOMA
KPEMAXTO MONO®QTO 3.TEMAXIA 1
EEQTEPIKOY TYIIOY
5. | KAAQAIQXH 1. KAAQAIO NYM 3 *2.5. 1.METPA 380
PEYMATOAOTQN, 2. KAAQAIO NYM 3 *4 2.METPA 10
OEPMOZIPOQONON KAT A/C | 3.ZQAHNAX @ 16. 3.METPA 380
4. 2QAHNAY O 21 4 METPA 10
6. | TOIIOGETHXH 1.LEEQTEPIKOI XTET'ANOL 1.TEMAXIA 2
PEYMATOAOTQN, 2.EXQTEPIKOL 2.TEMAXIA
OEPMOZIDPOQNA 24
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7. | IAPOXH ANTAIAX 1. KAAQAIO NYM 3 * 2.5. 1.METPA 10
AEEAMENHE NEPOY 2.ZQAHNAS O 16. 2.METPA 10
IIYPAXDAAEIA
A/A EIAOX KPITHPIA METPA /
TEMAXIA
1. | IYPOZBEZTHPAX 1.Pa 6 Kg. 1.TEMAXIA 4
2. | IYPOZBEZTIKO EPMAPIO. | 1.ZQAHNAZ 15 METPON. 1.TEMAXIA 1
3. | DQTIZTIKA ASOAAEIAS. | .AYTONOMA OQTIETIKA 1.TEMAXIA 3
ASOAAEIAS 3 QPON.
OEMEAIAKH I'EIQYXH
A/A EIAOX KPITHPIA METPA /
TEMAXIA
1. | TAINIA. 1.XAAKOZ 30%3 mm. 1.METPA 70
2. | ATQroz KYKAIKHE 1.EINIYEYAAPTYPOMENOX 1.TEMAXIA 4
AIATOMHE. XAAYBAE 350gr/m’.
3. | ZTHPITMATA - 1.LEINIYEYAAPTYPOMENOX 1.TEMAXIA
S®OI'KTHPES. ®10 — 024, 30
2. EHIYEYAAPI'YPQMENOX 2. TEMAXIA 4
®8 — D10.
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7. Avrikeipevo: «EykatdoTaon USpEuoNG-aTTOXETEUONG AKABAPTWYV,

€idn vyleivig»

YAPEYXH - AIIOXETEYXH

A/A EIAOX EPI'AXIAX KPITHPIA METPA /
TEMAXIA

1. | ZYNAEZH METPHTH 1.ITAAZTIKH XQAHNA @ 22%*3 1.METPA 15
NEPOY ME AEEAMENH 2.OAOTEP 2.TEMAXIA 1
NEPOY.

2. | TOIIO®GETHXH KAI 1. EXYZ 1,5hp 1.TEMAXIA 1
2YNAEXZH ANTAIAY THX 2.AOXEIO ITIEXTIKOY 25 L 2. TEMAXIA 1
AEEAMENHZ NEPOY. 3.Z2YAAEKTHXE AIANOMHZX 6 3. TEMAXIA 1

EZ0AQN.

3. | EFTKATAXTAYXH TPAMMHY | 1.XQAHNA ITAAXTIKH 16%*2 1.METPA 40
NEPOY I'TA TO W/C,THN 2.XQAHNA ZITIIPAA 2.METPA 40
AITIO®GHKH KAI TIX 3.BANEX V2’ 3. TEMAXIA
EEQTEPIKEY BPYXEX. 12

4. | EXQTEPIKH 1. XOQAHNA TIAAXTIKH @ 16*2 1.METPA 10
EI'KATAXTAXH 2.BANEX 2’ 2.TEMAXIA 5
YAPEYZHX TQN W/C. 3.0EPMOZZIOONAX 3.TEMAXIA 1

5. | ETKATAXTAXH 1.2QAHNA TTAAXTIKH © 100 1.METPA 9
ATIOXETEYZHZ TOY W/C. | 2. ZQAHNA ITAAXTIKH @ 50 2.METPA 11

3.ZIOONI AATIEAOY 3. TEMAXIA 1

6. | ETKATAXTAXH TON 1. XQAHNA TIAAXTIKH @ 50 1.METPA 20
NIIITHPON THX
AITIO®GHKHZX.

7. | ETKATAXTAXH 1.XXAPEX METAAAIKEX 30%3,5 | 1.METPA 3,5
2YAAOI'HE OMBPIQN. 2. XIPOQNI AATIEAOY 2. TEMAXIA 2

3.2QAHNA ©100 3.METPA 10
EIAH YTIEINHX
1 | Aekdvn ammoxwpntnpeiou atrd mopoeAdvn XaunAng mECEWS PE TO Teu 1
OOXEIO TTAUCEWG KaI TO £CAPTAUATA TOU
2 | KaBiopa Aekdvng TTAOOTIKO PE KAAUPUA XPpWUATOG AEUKOU Tey 1
3 | Nimrpag mopoeAdvng dilaotdoewyv 42X50cm Tey 1
4 | Avapikmipag (Mrratapia) Bepuou — puxpou UdaTtog, OPEIXAAKIVOG, TEM 1
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| emxpwpiwpévog. TomoBeTnuévog og VITITApa Siapétpou P Yzins |

8. AVTIKEIYEVO: | «XPWHATIOHOI ECWTEPIKWV KOl ESWTEPIKWYV TOIXWV,
SUAIVNG 0pOPNG, XWPWV UYIEIVAG, TTEPYKOAQG»

1. Xponotiopnoi E60TEPIKAOV Ovpav

E=(0,70%2,20%2+1,00%3,70%2)=10,48 m

2. XpONOTIGUOL TEPYKOAUS
E=8%0.25*%2.50+5%4%2.20*%0.10+3%4*5%0.15 = 18,40m2

3. Xpopnationoi EvMveyv etorysiov etéync kot Eviwvne opoenc W.C.

Emoedavewn otéyng : 177.36 m*

Emodvelo coviddparoc: 2%177,36=354,72m2 m*
Emdvelo. houdv otoyeiov otéyne: 70,00m2 m?
Emgpévein W.C.: 1,60%1,30=2,08m>

Shvoro E=354,72+70,00+2,08=426,80 m*

9. AvrTikeipevo: «Kataokeun Kal  TOoTroBéTnon  €SWTEPIKWV
KOUPWHATWY AaAOUMIVIOU TTOPpOadOOIaKOU TUTTOU XPWHATOG KAYE,
Kataokeun ykapalotroptag, Karaokeu 800 SUAIVWV ECWTEPIKWYV

Oupwyv, KATAOKEUN TTEPYKOAAG Kol YOAGTOURBAWV.

1. Kotookevn kor tomwo0£tnon EMTEPIKAOV KOVOOUFIT®OV GAOVULVIOV

TAPIO0CGLEKOV TUTOV YPADOUOATOC KOOE

2,00%2,20+2%*1,20*2,20+0,50*0,70=10,03m2

2. I'kapalomopto 0A0VUIVIOV

Tep. 1: 3,50%4,00=14,00m2

3. Kotookevn TEpYKoLoS 00 cOVOETO GOVNOLKO KO TEEYIKO EVAO
(Toéywo) 5%2,20*%0,14*0,09 + 3*5,00%0,14*0,09 = 0,33 m’
(ZvvBeto sounodkd Evro) 2*2,50%0,17*0,09 = 0,08 m’
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THvoro: 0.33+ 0,08 = 0.41 m*

4. Emkaivoyn nEpyKkolos e ToAVKappPoviko
E=2,40*5,00 = 12,00m>

5. Tourrod®mt™ £60tT. 00pa and courayEc Zovnowkd Evlo ndyovc 3,5cm

CUNOMVU IE TO GYE£010 AETTOUEPELOV 0p.3, NE Kdcopna 13 cm
E=0,70*%2,20+1,00%3,70 = 5,24rn2

6. Z0AVI 000N YO POV VYLEIVAC

E=1,30*1,60 = 2,08 m>

7. YolomivaKec

2,00%2,20+2%1,20%2,20+0,50*0,70=10,03m>

8. YoloTovBAo un avoryOuevae og sic oyédio Aemtopepeidv ap. 3
8+%1,20%1,20=11,52 m*

9. Y0A06TAGLO LLOVOQPUALD, OVOLYOLEVO TTEPT KATAKOPLOO 1 0p1LOVTIO AEova

E (oG kovpopota olovpviov) = 10,03m?

O ZvvtaEag O Ipoiotapevog

DOPEAX AIAXEIPIZHE EONIKOY OAAAXYIOY ITAPKOY ZAKYNOOY



